Stichting Wandelen tegen Kanker 

Toelichting bij het Financieel Jaarverslag 2020:

Op 13 juli 2017 is de Stichting Wandelen tegen Kanker opgericht. De bankrekening en de start van het financieel beheer is per 1 november 2017. 
De stichting heeft als doel het werven van fondsen voor kankerbestrijding. Het doel wordt bereikt door het organiseren van het Drunens Wandelfestival: een wandeltocht waarbij de inschrijfgelden en netto opbrengsten van het festivalterrein ten goede komen aan Pink Ribbon/KWF. De derde editie van het Drunens Wandelfestival is door de Corona crisis individueel gelopen. Lopers kregen de tochten per mail toegestuurd en gingen op eigen gelegenheid lopen. Op zaterdag 20 juni 2021 is de cheque virtueel overhandigd aan Pink Ribbon.  
De Stichting Wandelen tegen Kanker heeft giften ontvangen in de vorm van goederen en materialen. Deze giften zijn niet opgenomen in de staat van baten en lasten van de Stichting Wandelen tegen Kanker. 
In 2020 bedroeg de totale opbrengst van het Drunens Wandelfestival ten bate van Pink Ribbon:         € 10.012,-. Stichting Wandelen tegen Kanker heeft op 19 juli 2020 een bedrag van  € 10.012,- overgemaakt naar Pink Ribbon. 
De kosten voor het Drunens Wandelfestival heeft de Stichting Wandelen tegen Kanker laag kunnen houden, omdat de hoofdsponsor de vaste kosten heeft voldaan. Tevens heeft de hoofdsponsor materialen geschonken aan de Stichting Wandelen tegen Kanker (de polo’s en badges) die verkocht zijn via de website. 
Resteert een reserve van € 328,07. Stichting Wandelen tegen Kanker acht deze reserve te verantwoorden voor onverwachte uitgaven in de toekomst. 

Bijgevoegd de staat van baten en lasten 


